
    WIEVIELE 
    KÜNSTLERINNEN 
    SIND AN GROSSEN 
    FESTIVALS 
    BETEILIGT ? 

 A  10 %     
 B  28 %    
 C  47 %    



SCHLIESST DIE

LÜCKE7/3/23 

EQUAL 

PAY DAY

RICHTIGE  ANTWORT: 10 %

frauenreferat.frankfurt.de
klischeefreie-zone-ffm.de



   WIEVIEL PROZENT ALLER 
   BÜHNENKÜNSTLERINNEN 
   HABEN IN IHREM 
   BERUFSLEBEN 
   DISKRIMINIERENDES 
   VERHALTEN AUFGRUND 
   IHRER MUTTERSCHAFT 
   ERLEBT ?

 A  5 %       
 B  23 %    
 C  45 %   



SCHLIESST DIE

LÜCKE7/3/23 

EQUAL 

PAY DAY

RICHTIGE  ANTWORT: 45 %

frauenreferat.frankfurt.de
klischeefreie-zone-ffm.de



    WIEVIEL WENIGER 
    VERDIENEN FREIE 
    THEATER-
    REGISSEURINNEN 
    ALS IHRE 
    MÄNNLICHEN 
    KOLLEGEN? 

 A  21 %    
 B  29 %    
 C  39 %   



SCHLIESST DIE

LÜCKE7/3/23 

EQUAL 

PAY DAY

frauenreferat.frankfurt.de
klischeefreie-zone-ffm.de

RICHTIGE  ANTWORT: 39 %



    WIE HOCH IST 
   DER FRAUEN- 
   ANTEIL IN 
   SPITZEN- 
   ORCHESTERN ? 

 A  22 %    
 B  34 %    
 C  41 %   



SCHLIESST DIE

LÜCKE7/3/23 

EQUAL 

PAY DAY

frauenreferat.frankfurt.de
klischeefreie-zone-ffm.de

RICHTIGE  ANTWORT: 22 %


